

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Město Vsetín
<b>Název malého projektu:</b>	<i>Pomník obětem 1. a 2. světové války</i>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	<i>Pomník</i>
<b>Kód výzvy:</b>	<b>8/FMP/6c/I, N</b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	28 907,41
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b>24 571,29</b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	CZ/FMP/6c/08/102
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Město Trenčianske Teplice
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
<b>Název/obchodní jméno:</b>	Město Vsetín			
<b>Sídlo:</b>	Svárov 1080, 755 01 Vsetín			
<b>Kraj:</b>	Zlínský kraj	<b>stát:</b>		
<b>IČ:</b>	304450	<b>DIČ:</b>	CZ00304450	
<b>Plátce DPH:</b>	ANO	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	veřejný			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr. Ing.	Jiří	Růžička		starosta
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>	všeobecná činnost veřejné správy			
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Pavčina	Živničková		projektový manažer
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>	Svárov 1080, Vsetín 755 24			
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Město Trenčianske Teplice		
<b>Sídlo:</b>		M.R.Štefánika 4, Trenčianské Teplice 914 51		
<b>Kraj:</b>	Trenčinský samosprávný kraj	<b>stát:</b>	Slovenská republika	
<b>IČ:</b>	312088			
<b>Sektor:</b>	Verejný sektor			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Zuzana	Frajková	Ďurmeková	primátorka
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		M.R.Štefánika 4, Trenčianske Teplice 914 51		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

2. Identifikace malého projektu	
<b>Název malého projektu:</b>	Pomník obětem 1. a 2. světové války
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Pomník
<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
<b>Prioritní osa:</b>	2 Kvalitní životní prostředí
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
<b>Oblast podpory:</b>	094 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit v oblasti kultury a kulturního dědictví
<b>Hospodářská činnost:</b>	18 Veřejná správa
<b>Typ území:</b>	02 Malé městské oblasti (středně husté osídlení > 5 000 obyvatel)
<b>MP splňuje strategii kraje:</b>	Ano
<b>Forma financování:</b>	01 Nenávratný grant
<b>Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:</b>	
<input checked="" type="checkbox"/>	3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů
<input type="checkbox"/>	4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturách
<b>Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:</b>	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Vsetín</b>		
Obec:	<b>Vsetín</b>		
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>			
<i>p.č. 615, k.ú. 786969 Jasenka</i>			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčianský samosprávny kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Trenčianske Teplice</b>		
Obec:	<b>Trenčianske Teplice</b>		
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	Cílem projektu je spolupráce partnerských měst v nové oblasti - historie a kulturní dědictví. Na území města Vsetín - Jasenka se nachází jediné pietní místo připomínající oběti obou světových válek. Hlavní aktivitou je rozšíření stávajícího pomníku z 1. a 2. světové války o čtyři nápisní desky. Jelikož byla Jasenka do konce roku 1949 samostatnou obcí, nachází se zde výčet obětí jen z území Jasenky. Pro doplnění doposud známých vsetínských obětí se jeví být ideálním řešením rozšíření stávajícího pomníku o čtyři nápisní desky, na které se vytesají jména dohledaných obětí z celého území Vsetína. V rámci projektu bude vytvořena i brožura o obětech válek. Projekt je přínosný proto, že tuto tragickou součást našich i slovenských dějin je třeba připomínat a hlavně přenášet dál budoucím generacím
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	Města Vsetín a Trenčianske Teplice jsou partnerskými městy od roku 1998. I přes dřívější spolupráci obou měst, není potenciál jejich partnerství plně využit. Obě města společně zrealizovala již několik projektů především z oblasti cestovního ruchu. Partnerství obou měst je naplňováno nejen realizací společných projektů, ale také inspirací realizovanými projekty přeshraničního partnera. Trenčianske Teplice mají na území města pomníky obětem 1. s.v. i 2. s.v., které byly v posledních letech rekonstruovány. V rámci dlouholeté spolupráce obou měst se město Vsetín v této oblasti nechalo svým partnerským městem inspirovat. Historické události obou světových válek a jejich obětí je důležité připomínat na obou stranách hranice. Realizací projektu dojde k prohloubení přeshraniční spolupráce, přiblížení a připomenutí tragédie světových válek a jejich obětí obyvatelům i návštěvníkům obou regionů.
<b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b>	Všechny aktivity projektu budou realizovány v úzké spolupráci obou partnerů. Aktivity budou zabezpečovány prostřednictvím zodpovědných členů projektového týmu a dodavatelů. Projekt obsahuje 5 klíčových aktivit: 1) Řízení projektu, 2) Zabezpečení povinné publicity, 3) A02 Pořízení vybavení rekonstruovaný objektů kulturního/přírodního dědictví, 4) B04 Revitalizace odechových zón při přírodních a kulturních památkách, 5) G01 Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví... Řízení projektu bude koordinováno realizačním týmem, který bude zajišťovat zdárný průběh realizace projektu. Členové týmu budou, dle svých kompetencí a úkolů pracovat na přípravě a realizaci jednotlivých aktivit. Zabezpečení povinné publicity bude realizováno především prostřednictvím tiskové zprávy o proběhlé spolupráci a realizovaných aktivitách. Brožura, trvalá pamětní deska i propagační předměty budou opatřeny prvky povinné publicity. Publicita bude zajištěna také prostřednictvím vzájemného setkání při odhalení nově upraveného pomníku, které bude realizováno na Vsetíně. K pomníku budou volně přistaveny 4 samostatně stojící monolitické nápisní desky, pro které je nutné zhotovit betonový základ. Kompozice rozšíření pomníku o nové pamětní desky vychází ze stávajícího pomníku, který zůstane hlavním nositelem památky obětem 1. a 2. světové války. Charakter rozšiřujících desek by měl korespondovat s tvarem a skladbou materiálů stávajícího pomníku. Nové desky by měly mít jednodušší skladbu tvarů a umírněným způsobem zachovat ucelenou důstojnost pietního místa. Přistavením nových desek vznikne v první řadě prostor pro doplnění dalších jmen obětí vytesaných do masivního kusu kamene. Dále dojde k odstranění stávající zpevněné plochy, zatravnění a osázení trvalkami. V rámci poslední aktivity týkající se prezentace vznikne brožura, která dostupnými informacemi doplní údaje o obětech i válečných událostech obou měst. Budou vyrobeny propagační předměty a proběhne vzájemné setkání.

<p><b>4.4 Udržitelost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelosti)</b></p>	<p>Města Vsetín a Trenčianske Teplice jsou dlouholetými partnerskými městy. Partnerská smlouva byla podepsána již v roce 1998. Spolupráce probíhá nejen formou setkávání, ale také realizací společných projektů, což nahrává bezproblémové komunikaci při přípravě a realizaci současného projektu. Následná péče o památník a zeleň ve Vsetíně bude zajištěna z obecního rozpočtu. Ze svého rozpočtu příjemce dotace zajistí údržbu nového majetku i jeho případné opravy v důsledku poškození vandaly nebo povětrnostními vlivy. Brožura bude v době udržitelosti distribuována do informačního centra ve Vsetíně, poměrná část bude předána přeshraničnímu partnerovi. V případě potřeby město Vsetín počítá s dotiskem brožury z vlastních prostředků, tak aby byly dle potřeby a požadavků k dispozici. Smyslem je udržet výstupy projektu bez ohledu na dobu udržitelosti a to zejména za účelem vzpomínky na obě světové války a jejich oběti na území obou měst.</p>
<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Žadatel má administrativní a provozní kapacitu, aby byl schopen zajistit přípravu, realizaci i udržitelost projektu. Členové týmu na obou stranách hranice mají bohaté zkušenosti s přípravou a následnou realizací investičních i neinvestičních projektů z různých dotačních titulů, mimo jiné i v rámci přeshraniční spolupráce. Komunikace všech členů týmu bude probíhat dle potřeby prostřednictvím osobních setkání, telefonické a emailové komunikace. Žadatel si uvědomuje důležitost osob zapojených do realizace projektu a proto se bude snažit zabezpečit kontinuitu a bezproblémovost po celou dobu realizace. Při výběru dodavatelů bude město Vsetín postupovat maximálně zodpovědně a profesionálně. Za město Vsetín bude projektový tým zastupovat projektový manažer odboru strategického rozvoje města Vsetín. Ten bude hlavním vedoucím manažerem projektu a bude mít na starosti vedení celého projektu, práci týmu, administrativní a finanční záležitosti projektu. Dále bude město Vsetín zastoupeno pracovníkem odboru školství a kultury, který bude zodpovídat za realizaci pomníku v souladu se záměrem a za vytvoření brožury o obětech války. Jelikož se jedná o investiční projekt, tak posledním členem týmu bude stavební technik. Na straně partnera budou k dispozici pracovníci s bohatými zkušenostmi s přípravou a realizací projektů. Při samotné realizaci projektu se budou podílet na přípravě a realizaci jednotlivých aktivit, zejména plnění publicity, na přípravě textových a obrazových informací pro publikaci, kooperaci na programu slavnostního odhalení pomníku ve Vsetíně, zajištění účasti při této události.</p>
<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Záměrem projektu je podpora spolupráce a vytvoření podmínek pro vzájemné pozvání území jak obyvatel, tak i návštěvníků obou měst. Z našeho pohledu je velice důležité podporovat spolupráci nejen v oblasti cestovního ruchu, ale také v oblasti zachování a obnovy kulturních a historických památek. Naši společní českoslovenští předci a naše společná minulost nesmí být zapomenuta. Projekt se zaměřením na společnou historii zajistí posílení vazeb mezi partnerskými městy a umožní realizovat další společné záměry.</p>
<p><b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b></p>	<p>Aktivity projektu jsou rozděleny do pěti navzájem propojených aktivit. Jednotlivé položky rozpočtu byly stanoveny na základě podrobné telefonické, emailové či osobní poptávky u dodavatelů.</p> <p>Položky rozpočtu:</p> <p>5.1. DOPLNĚNÍ POMNÍKU O 4 NÁPISNÍ DESKY VČETNĚ BETONOVÉHO ZÁKLADU: K pomníku budou volně přistaveny 4 samostatně stojící monolitické nápisní desky, pro které je nutné zhotovit betonový základ. Na základu bude položen žulový sokl o síle 10 cm a na ní vztčena nápisní deska z černé žuly o síle 7 cm v leštěné povrchové úpravě na všech plochách a stranách. Jedna deska rozměru 150x60 cm pojme až 45 jmen včetně příjmení, celého data narození a úmrtí. Písmo bude vytesáno tradiční kamenickou technikou Více viz technický popis</p> <p>5.2 ODSTRANĚNÍ STÁVAJÍCÍ ZPEVNĚNÉ PLOCHY: odstranění stávající zpevněné plochy, odvoz sutí</p> <p>5.3 NÁŠLAPNÉ KAMENY: výběr a položení nášlapných kamenů před pomník</p> <p>4.1 PAMĚTNÍ DESKA: návrh, grafická úprava, výroba</p> <p>3.1 ZAHRADNICKÉ PRÁCE: odborné posouzení stavu, výběr sazenic a osázení trvalkami, zatravnění</p> <p>3.2 CESTOVNÉ: pro účastníky společného setkání ze Slovenska - celkem 30 osob, autobus bude vypravený z Trenčianských Teplíc do Vsetína a zpět. Náklady vychází z počtu předp. ujetých km, (tj. 140 km a nákladů za čekání) - náklady na HCP</p> <p>3.3 OBČERSTVENÍ: pro účastníky společného setkání (30 osob žadatel, 30 osob náklady partnera) a pro schůzky realizačního týmu</p> <p>3.4 NÁVRH A VÝROBA BANNERU: dočasný baner při realizaci projektu</p> <p>3.5 NÁVRH A TISK BROŽURY: zajištění textu - informace o obětech světových válek na území města Vsetín, informace o pomnících na území města Trenčianské Teplice, návrh, grafická úprava, tisk. Provedení brožury - A5, barevně, celkový počet kusů 200 (z toho 50 pro HCP).</p> <p>3.6 RESTAUROVÁNÍ SOCHY: socha je umístěna na pomníku. Odborné posouzení stavu, čištění a impregnace</p> <p>3.7 PROPAGACE: propagační předměty pro účastníky setkání - 60 ks</p> <p>3.8 VSTUPNÉ: pro účastníky společného setkání 60 ks - vstupné do Muzea</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	26000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Tuto skupinu tvoří obyvatelé města Vsetín. Obyvatelé mají možnost navštívit památník při procházce města, případně budou mít možnost zjistit informace o obětech světových válek města Vsetín z brožury, která bude k dispozici mimo jiné i v informačním centru města, které navštěvují i turisté, jejichž počet není vyčíslen. Pod tuto cílovou skupinu budeme tedy zahrnovat obyvatele města Vsetín jejichž počet činní cca 26.000.		
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	4000
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Na straně partnera budeme brát také v úvahu pouze obyvatele města, které můžeme vyčíslit. Jedná se o cca 4.000 obyvatel. Tito mohou památníky obětem války navštívit při procházkách městem a s brožurou mohou přijít do kontaktu v informačním centru města. Počet turistů, kteří informační centrum navštěvují není vyčíslen.		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.04.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.12.2022
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	9

## 7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Město Vsetín a město Trenčianské Teplice		
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>	Řízení projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Řízení projektu bude zabezpečeno prostřednictvím realizačního týmu, který se skládá se zástupců žadatele a ze zástupců přeshraničního partnera. Vsetín i Trenčianské Teplice spolu realizovali již několik projektů v rámci FMP. Obě strany tak mají v této oblasti bohaté zkušenosti a stále se prohlubuje již započatá spolupráce. Členové realizačního týmu vyplynuly z povahy projektu. Na obou stranách bude v čele zkušený projektový manažer, dále má pak město Vsetín zastoupení z odboru školství a kultury, pracovnice, která má na starosti památníky a pomníky na území města Vsetín. A jelikož se jedná o investiční projekt, je součástí týmu i stavební technik, který bude dohlížet na technickou realizaci aktivit projektu. Hlavní koordinace projektu bude na straně žadatele. Vzájemná komunikace bude probíhat dle potřeby - telefonická a emailová komunikace, osobní setkání.</p> <p>Návaznost na rozpočet: Náklady na mzdy nejsou součástí rozpočtu projektu, 3.3 Občerstvení</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0 <b>Cílová hodnota:</b> 0
<b>Doba plnění:</b>	4/2022-12/2022		
<b>(2)</b>			
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Město Vsetín a město Trenčianské Teplice		
<b>Konkrétní cíl:</b>	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>	Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Publicita bude realizována v souladu s pravidly povinné publicity, podmínkami výzvy a především Přílohy č. III.5 k Příručce pro žadatele a konečného uživatele. Podrobné informace o projektu budou uvedeny na webových stránkách žadatele, v příslušné sekci na webu města, kde jsou uvedeny realizované projekty. Široká veřejnost bude o projektu informována prostřednictvím tiskové zprávy na webových stránkách města Vsetín. Povinná publicita u pomníku bude při výstavbě zajištěna dočasným bannerem, po ukončení stálou pamětní deskou. Prvky povinné publicity budou označeny veškeré potřebné dokumenty - prezenční listiny ze setkání jak členů realizačního týmu, tak společného setkání, dokumenty spojené s výběrovým řízením. Faktury budou označeny názvem a registračním číslem projektu.</p> <p>Návaznost na rozpočet: 3.4 Návrh a výroba banneru, 4.1 Pamětní deska</p> <p>Povinná publicita u HCP bude zajištěna hned několika způsoby:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• V rámci realizace projektu bude vytvořena brožura. První část bude věnována stručným informacím o válce na území města Vsetín a další část bude věnována městu Trenčianské Teplice a informacím o průběhu války, případně jejich obětech. Brožura bude distribuována nejen do informačního centra města Vsetín, ale poměrná část (50 ks) bude také předána přeshraničnímu partnerovi, který jej umístí ve svém informačním centru.</li> <li>• Publicita bude zajištěna i prostřednictvím vzájemného setkání při odhalení nově upraveného pomníku. Předpokládá se, že ze slovenské strany bude vypraven autobus s 30 zástupci z členů Slovenského svazu protifašistických bojovníků a zástupců města. Ze strany města Vsetín se budou účastnit členové Svazu bojovníků za svobodu a také zástupci města v celkové počtu 30 osob. Dojde ke slavnostnímu odhalení upraveného památníku, kde bude instalována i pamětní deska. Slovně proběhne informace o projektu a jeho financování. Po odhalení bude následovat prohlídka Muzea regionu Valašsko. Po slavnostním odhalení pomníku proběhne diskuze a předávání dobré praxe v různých oblastech působnosti jednotlivých svazů a také o práci s dětmi a mládeží.</li> <li>• V neposlední řadě bude na straně přeshraničního partnera na webových stránkách informace o realizaci společného projektu</li> </ul>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0 <b>Cílová hodnota:</b> 0
<b>Doba plnění:</b>	4/2022-12/2022		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.			
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Město Vsetín	
<b>Typ aktivity:</b>		A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.	
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu	
<b>Projektová aktivita:</b>		A02 - Pořízení vybavení rekonstruovaných/revitalizovaných/vybudovaných objektů kulturního/přírodního dědictví	
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Kompozice rozšíření pomníku o nové pamětní desky vychází ze stávajícího pomníku, který zůstane hlavním nositelem památky obětem 1. a 2. světové války. Charakter rozšiřujících desek by měl korespondovat s tvarem a skladbou materiálů stávajícího pomníku. Nové desky by měly mít jednodušší skladbu tvarů a umírněným způsobem zachovat ucelenou důstojnost pietního místa. přistavením nových desek v právní řadě vznikne prostor pro doplnění dalších jmen vytesaných do masivního kusu kamene.</p> <p>Na horní desce současného pomníku je umístěno torzo vojáka s dítětem a ženy. V roce 2005 proběhla oprava této sochy. Od té doby však došlo ke znečištění a zarostení mechem. V rámci projektu dojde odbornému posouzení stavu, čištění a impregnaci sochy.</p> <p>Měřitelný ukazatel: bude zhodnocen 1 objekt kulturního dědictví.</p> <p>Povinná publicita u pomníku bude při výstavbě zajištěna dočasným bannerem, po ukončení stálou pamětní deskou.</p> <p>Návaznost na rozpočet: 5.1 Doplnění pomníku o 4 nápisní desky včetně betonového základu, 3.6 Restaurování sochy,</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví		
<b>Měrná jednotka:</b>	počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
		<b>Cílová hodnota:</b>	1 - pomník
<b>Doba plnění:</b>	4/2022-12/2022		
(2)			
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Město Vsetín a město Trenčianské Teplice	
<b>Typ aktivity:</b>		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.	
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu	
<b>Projektová aktivita:</b>		B04 - Výstavba/revitalizace oddechových zón při přírodních a kulturních památkách	
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>V současné době se před pomníkem nachází nevzhledná zpevněná plocha. Pro zkulturnění a důstojnější vzhled celého pamětního místa je potřeba tuto plochu odstranit, provést sanaci, zavézt zeminou a zatravnit.</p> <p>Pro přístup k pomníku (zapalování svíček, pietní akty) budou položeny nášlapné kameny.</p> <p>Budou také provedeny odborné zahradnické práce - odborné posouzení stavu, výběr sazenic a osázení trvalkami, tak aby v každém ročním období něco kvetlo a okolí pomníku vypadlo stále upraveně.</p> <p>Návaznost na rozpočet: 5.2 Odstranění stávající zpevněné plochy, 5.3 Nášlapné kameny, 3.1 Zahradnické práce</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví		
<b>Měrná jednotka:</b>	počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
		<b>Cílová hodnota:</b>	1
<b>Doba plnění:</b>	4/2022-12/2022		

(3)				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Město Vsetín a město Trenčianské Teplice		
<b>Typ aktivity:</b>		G) Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		G01 - Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.		
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>Společné setkání bude vyvrcholením celého projektu. Předpokládá se, že ze slovenské strany bude vypraven autobus s 30 zástupci z členů Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov a zástupců města. Ze strany města Vsetín se budou účastnit členové Svazu bojovníků za svobodu a také zástupci města v celkovém počtu 30 osob. Dojde ke slavnostnímu odhalení upraveného památníku, kde bude instalována i pamětní deska. Slovně proběhne informace o projektu a jeho financování. Po odhalení bude následovat prohlídka Muzea regionu Valašsko. Pro účastníky bude zajištěno občerstvení, po kterém proběhne diskuze a předávání dobré praxe v různých oblastech působnosti jednotlivých svazů a také o práci s dětmi a mládeží. Všichni zúčastnění dostanou propagační předměty, brožuru a návštěvníci z Trenčianských Teplic budou převezeni autobusem zpět domů.</p> <p>Propagační předměty budou pro všechny účastníky společného setkání, tedy v celkovém počtu 60 ks. Propagační předměty budou vybrány při realizaci projektu na základě aktuální nabídky a budou odpovídat povaze projektu.</p> <p>Brožura bude věnována obětem světových válek a stručným informacím o válce na území města Vsetín. Další část bude věnována městu Trenčianské Teplice a informacím o průběhu války, případně o jejích obětech. Předpokládá se provedení A5, cca 80 stran, barevně, 250 ks (z toho 50 pro HCP).</p> <p>Návaznost na rozpočet: Cestovné, Občerstvení, Návrh a tisk brožury, Propagace, Vstupné</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>		N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	<b>Cílová hodnota:</b>
<b>Doba plnění:</b>		4/2022-12/2022		

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	1	N/A	HP UR



## 8. Spolupráce a dopad

### 8.1 Přeshraniční spolupráce

8.1.1 Společná příprava	ANO	Vsetín a Trenčianske Teplice spolu pripravili i zrealizovali již 5 malých projektů z FMP. V rámci dobrých vztahů a výborné spolupráce s přeshraničním partnerem bylo rozhodnuto, že město Vsetín chce navázat spolupráci i v další oblasti. S námětem pro společný projekt přišlo město Vsetín. Prvotní příprava probíhala zejména prostřednictvím telefonické a emailové komunikace. Byl sestaven projektový tým, který se skládá ze zástupců města Vsetín a města Trenčianske Teplice. Následovalo první společné setkání v Trenčianských Teplicích dne 20.10. Na tomto setkání město Vsetín představilo projekt jako celek a spolu s partnerem byly rozvrženy jednotlivé aktivity. Pro členy projektového týmu byly stanoveny úkoly pro přípravu žádosti o dotaci. Druhé setkání proběhlo 27.10. byly zde řešeny konkrétní aktivity a rozpočet projektu. Na posledním setkání 4.11. došlo k podpisu žádosti o dotaci a dohodě o spolupráci. Ze společných setkání byly pořízeny prezenční listiny, zápisy i fotodokumentace.
8.1.2 Společná realizace	ANO	Již při přípravě projektu bylo stanoveno jak se budou jednotliví členové týmu ze strany žadatele i partnera zapojovat do realizace projektu. Byl sestaven harmonogram na sebe navazujících aktivit. Trenčianske Teplice mají své pomníky již opraveny. Tato aktivita bude realizována na straně Vsetína. V rámci této aktivity bude docházet zejména k předávání dobré praxe a zkušeností ze strany partnera s realizací oprav či úprav pomníků. Společná příprava i realizace bude probíhat také při výrobě brožury. Trenčianske Teplice připraví podklady o pomnících a obětech válek. Konečná podoba brožury pak bude muset být odsouhlasena žadatelem i partnerem. Vyvrcholením společné realizace bude vzájemné setkání při odhalení pomníku na Vsetíně. Toto setkání bude také spolupráce obou partnerů - zajištění, program, průběh...
8.1.3 Společný personál	ANO	Na začátku projektu byl sestaven projektový tým, který se skládá ze zástupců obou partnerských měst. Hlavní vedoucí manažer projektu je ze strany žadatele a řídí projekt jako celek a také jeho jednotlivé aktivity. Protože stěžejní aktivitou je doplnění pomníku, dalším členem týmu je pracovnice odboru školství a kultury, která bude z pohledu své oblasti koordinovat jednotlivé aktivity - doplnění pomníku, brožuru i společné setkání. Posledním členem týmu na straně žadatele je stavební technik, který bude dohlížet na zdárné osazení panelů a úpravu okolí pomníku. Za město Trenčianské Teplice byli stanoveni dva členové týmu - projektový manažer a pracovník, který má na starosti pomníky a památníky ve městě. Tito byli do projektu zapojeni při přípravě - společné aktivity, přeshraniční dopad, příprava žádosti, tak budou zapojeni do realizace - společná brožura a také společné setkání ve Vsetíně.

<b>8.2 Přeshraniční dopad</b>	
<b>8.2.1 Společenský dopad</b>	Společenský dopad bude hlavně z pohledu historického a kulturního. Již řadu let obyvatelé města a pozůstalí padlých "volají" po důstojné připomínce jejich předků a dalších obětí obou světových válek. Protože Vsetín a Trenčianske Teplice jsou partnerskými městy a jsou spolu v blízkém kontaktu i díky již zrealizovaným projektům, nechalo se město Vsetín inspirovat nedávnou opravou pomníků v Trenčianských Teplicích. Dojde tak k připomenutí společné historie jak pro obyvatele obou měst, tak pro jeho návštěvníky.
<b>8.2.2 Dopad na cílové skupiny</b>	Cílovými skupinami jsou zejména obyvatelé obou partnerských měst. Pro každého člověka je důležité znát historii a o to důležitější je v místě svého bydliště. Vzájemné poznání kultury a historie tak blízkého národa bude prospěšné pro obě strany. Obnoví památník, který připomíná stejné kulturní a historické hodnoty. Díky společnému setkání navíc občané získají povědomí o tom, že máme nejen společnou minulost, ale díky setkávání mohou být navázána nová přátelství, která mohou významně ovlivnit jejich životy.
<b>8.2.3 Finanční dopad</b>	Vsetín a Trenčianske Teplice se dohodly, že projekt nebude společně financovaný. Všechny náklady hradí žadatel, tedy město Vsetín. Finanční podíl na aktivity přeshraničního partnera je ve výši 6,43 % z celkových způsobilých výdajů projektu. Společným dopadem je posílení příhraniční svébytnosti, minulosti a budoucnosti. Díky projektu se obnoví pamětní místo, které připomene události blízké pro oba dva naše národy. Je potřeba si připomenout, že Slovenská a Česká republika jsou dva dobří sousedé, kteří si mají co říct. K této skutečnosti přispějí společná setkání a diskuse.
<b>8.2.4 Územní dopad</b>	Územní dopad je na území Zlínského a Trenčianského kraje, hlavně tedy na města Vsetín a Trenčianske Teplice. V rámci příhraniční spolupráce se zvýší i regionální dopad. Partnerská města jsou od sebe vzdálená cca 63 km, což je cca hodina cesty autem. Blízká vzdálenost regionů a především velmi dobrá časová dostupnost na přesun mezi destinacemi jsou velkými benefity pro aktivity, cíle a dopady projektu.

## 9. Rozpočet malého projektu

### 9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	0,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	9 825,38 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	234,38 €
5. INVESTICE	18 847,65 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	28 907,41 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	24 571,29 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	4 336,12 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ <i>(generováno automaticky)</i>					
Celkem projekt	Město Vsetín	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	28 907,41
z toho Aktivity přes-hraničních partnerů:	Město Trenčianske Teplice	Podíl (%):	6,43%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	1 857,98

## 9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>28 907,41</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	24 571,29	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	4 336,12	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>28 907,41</b>	<b>100,00%</b>

## 10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-

### 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Mgr. Ing. Jiří Růžička, starosta města Vsetín		Vsetín	
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Mgr. Zuzana Frajková Ďurmeková, primátorka města Trenčianske Teplice		Trenčianske Teplice	